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令和７年度第１回安城市学校給食共同調理場運営委員会 会議録 

 

１ 日 時  令和７年７月９日（水） 午後２時～午後３時 

 

２ 場 所  安城市教育センター ２階 会議室 

 

３ 出席者  委員 川島 杉子   中野 美里   杢原 健太 

榊原 奈美   豊嶋 由佳   松嶋 洋平 

波田 章博   今井 厚志   川尻 恵子 

杉浦 富美子  髙木 麻由佳  西村 亜未 

足立 雅之    

  

【市、県職員】 

教育長、教育部長、総務課長、総務課課長補佐兼給食係長、 

給食係専門主査、栄養士（給食係専門主査）、給食係２名、栄養教諭２名、 

保育課長、保育課課長補佐兼入園係長、栄養士（保育課指導係主査） 

  【学校給食協会】 

   給食事務所長 

                           合計 ２７名 

 

４ 欠席者  野々川 信  宮崎 優衣  前野 妙子  

 

５ 傍聴者  １名 

 

６ 議 題 

（１）令和７年度２、３学期の給食献立について 

（２）アレルギー対応食の提供について 

（３）給食費について 

  ア 学校給食費無償化事業について 

  イ 公立及び事業団立保育園、認定こども園等の給食費改定について 

 

７ 報告事項 

（１）給食共同調理場のあらましについて 

（２）令和６年度給食物資経費との収支バランス及び給食費の納入状況に 

ついて 

（３）食育推進事業について（公益財団法人安城市学校給食協会） 
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８ 議事（司会進行：総務課長） 

会議に入る前にお願いがあります。この運営委員会の主だった内容は市の公

式ウェブサイトに掲載します。 

ご発言の際には、マイクを使っていただくようお願いします。 

それでは、令和７年度第１回学校給食共同調理場運営委員会を開会いたしま

す。はじめに石川教育長よりご挨拶を申し上げます。 

（１） あいさつ（石川教育長） 

皆様こんにちは。大変ご多用の中をお集まりいただき、ありがとうござ 

います。皆様方には、令和 7 年度の学校給食共同調理場運営委員をお引き 

受けいただきありがとうございます。年２回の会でありますが、お力添えを

どうぞよろしくお願いをいたします。また日頃は、本市の教育行政にご理解、

ご協力を賜っておりますことを、重ねて御礼申し上げます。 

この学校給食共同調理場運営委員会は、共同調理場の運営について適切か

つ円滑に進めていくために、給食費や給食献立、その他共同調理場の運営上

必要なことについて議論いただき、決定、承認をしていただく機関でござい

ます。皆様方には本市の給食事業を進めていくにあたって、建設的なご意見

を賜りますようどうぞよろしくお願いいたします。 

さて、本年度の本市の給食事業でありますが、学校給食費の無償化事業が

３年目を迎えております。市内の小中学校に通う児童生徒の給食費の無償化

に加えて、アレルギー等を理由に給食を欠食する児童生徒や特別支援学校に

通う児童生徒、市外の小中学校に通う安城市の児童生徒については給食費相

当分の補助金を支給をしております。近年の物価高騰の状況の中で、給食の

質や量について、最近、心配の声が寄せられることがあります。その点につ

いては栄養のバランスやカロリーを維持できるように、物資の選定の中で工

夫をしたり、それでも値上がりする分については市費による負担をし、安全

安心で美味しい給食を維持していますが、先生方の給食費については値上げ

をした形で徴収しています。 

また、食物アレルギーの対応につきましては、市内全ての小中学校におい

て「卵」及び「乳」のアレルギー対応食を継続して提供をしております。 

今後も子どもたちが安全安心かつ、楽しい学校生活を送れるように、給食

事業を通して貢献していきたいと思っております。皆様のご協力をいただき

ながら、本市の給食事業をより良いものとしてまいりますので、委員の皆様

方のご支援をどうぞよろしくお願い申し上げ、私からのご挨拶とさせていた

だきます。 

（２） 委員紹介（司会：総務課長） 

ここで教育長は、他の公務のため、退席させていただきます。それでは、 

これより議事に入ります。本日は、令和７年度最初の会議ですので、会長、
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副会長をお決めいただくまでの間、事務局より会を進めさせていただきます。

皆様には、５月１５日から１年間委員を委嘱させていただくため、委嘱状を

お渡しします。 

本日は、初めて顔を合わせられる方も多いと思いますので、委員名簿をご

覧いただきながら、事務局からご紹介をさせていただきます。 

（３） 会長の選出（司会：総務課長） 

運営規則に基づき、会長の選出について諮ったところ、足立委員より「学 

校を代表して小中学校校長会代表の波田委員」の声が上がり、全員異議なく

了承。 

（４） 会長あいさつ（波田委員） 

学校給食は、成長期にある子どもの心身の健全な発達に資するため、栄 

養バランスのとれた豊かな食事を提供することにより、健康の増進、体力の

向上を図るはもちろんのこと、食に関する指導を効果的に進めるための重要

な教材として位置づけられています。 

皆様のご協力により、子どもたちが給食を通して、学校給食の目標である、

食の重要性、心身の健康、感謝の心、社会性などを身につけてくれることを

願っておりますので、会議では忌憚のないご意見を頂けましたら幸いです。 

一年間、よろしくお願いいたします。 

（５）副会長の選出 

運営規則により、会長が小中学校ＰＴＡ連絡協議会代表 杢原委員を指 

名。 

（６）副会長あいさつ（杢原委員） 

このような役は不慣れではございますが、精一杯務めさせていただきま 

すので、一年間、よろしくお願いいたします。 

（７）議題審議（議事進行：波田会長） 

議題１ 令和７年度２、３学期の給食献立について 

（事務局栄養教諭、栄養士から説明） 

    ※資料１（令和７年度２、３学期の給食献立について）に基づき説明。 

「質疑」 

波田会長 

説明が終わりました。御質問等ありましたら御発言をお願いします。 

    杢原副会長 

親の目線から志貴小学校ＰＴＡ役員に献立、この会議についてアンケ 

ートを実施してみた。献立は子どもを朝送り出す時に、今日は何が出る

よという会話が皆さんあって、好きなメニューが出たりすると、その日

１日が非常に盛り上がるということで、子どもの発育だけではなくてモ

チベーションを左右するものだということを感じたのでここでお伝え
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しておきたい。 

松嶋委員 

献立の内容について説明がありましたが、子どもたちの意見や要望な 

どを聞きながら決められているのか、栄養面を主に考えながら決められて

いるのか、どのような形で決められているのかお聞きしたい。 

事務局 栄養教諭 

献立の決定については栄養価に加え、小学２年生と５年生、中学２年生

を対象に実施している食生活実態調査の中で、ここ数年は人気メニューを 

選択する項目を設け、上位になったものは献立に取り入れるなど、子ども

たちの好みも反映しながら考えている。 

中野委員 

今年はアジア大会の応援メニューがあって感心した。アジアのメニュー 

はクセが強いものが多く、すごく挑戦だなと思う。ブータンのメニューで

唐辛子を少し使用したと説明があったが、保育園にも使用するのか。カプ

サイシンは少量でも刺激になると思う。 

事務局 給食係栄養士 

保育園の給食には唐辛子は使わないように考えているため、実際のもの

とは少し違ってしまうかもしれないが、雰囲気だだけでも味わっていただ

きたいと考えている。 

中野委員 

小学校と中学校でも何か変えるのか。 

事務局 栄養教諭 

この献立の調味料の量は即答できないが、料理によって唐辛子の量を調

整したり、小中学校で差をつけて調理する事は実施している。 

波田会長 

※委員の方に意見や質問等発言を求めるも他に意見無し、挙手により 

了承。  

 

議題２ アレルギー対応食の提供について  

（事務局 給食係から説明） 

   ※資料２（アレルギー対応食の提供について）に基づき説明。 

「質疑」 

波田会長 

説明が終わりました。御質問等ありましたら御発言をお願いします。 

※委員の方に意見や質問等発言を求めるも他に意見無し、挙手により 

了承。 
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議題３ 給食費について 

ア 学校給食費無償化事業について  

（事務局 給食係から説明） 

   ※資料３－１（ア 学校給食費無償化事業について）に基づき説明。 

「質疑」 

波田会長 

説明が終わりました。御質問等ありましたら御発言をお願いします。 

※委員の方に意見や質問等発言を求めるも他に意見無し、挙手により 

了承。 

 

イ 公立及び事業団立保育園、認定こども園等の給食費改定について  

（事務局 保育課から説明） 

   ※資料３－２（イ 公立及び事業団立保育園、認定こども園等の給食費改

定について）に基づき説明。 

「質疑」 

波田会長 

説明が終わりました。御質問等ありましたら御発言をお願いします。 

※委員の方に意見や質問等発言を求めるも他に意見無し、挙手により 

了承。 

（協議事項終了） 

（８）報告 

報告事項１ 給食共同調理場のあらましについて  

（事務局 給食係から説明） 

※資料４（給食共同調理場のあらましについて）に基づき説明。 

 

報告事項２ 令和６年度給食物資購入経費との収支バランス及び給食費 

の納入状況について 

（事務局 給食係から説明） 

※資料５（令和６年度給食物資購入経費との収支バランス及び給食費の 

納入状況について）に基づき説明。 

 

報告事項３ 食育推進事業について 

（学校給食協会事務所長から説明） 

※資料６（食育推進事業について 公益財団法人安城市学校給食協会）に 

基づき説明。 
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「質疑」 

総務課長 

説明が終わりました。３件の報告事項について御質問等ありましたら御発

言をお願いします。全体を通しての御意見等でも構いません。 

※委員の方に意見や質問等発言を求めるも他に意見無し。 

９ その他 

総務課長 

本会議の今後の日程でございます。次回は、来年３月１０日（火）の午後

２時より本日と同じ会場であります教育センタ―にて開催することとさせ

ていただきます。日にちが近づいてきたら、あらためてご案内します。 

   これを持ちまして、令和７年度第 1 回学校給食共同調理場運営委員会を

終了します。ありがとうございました。 

 

１０ 閉会 


